

ERRATA EM: Revista Brasileira de Educação Médica, volume 44, número Suppl. 1

ERRATUM IN: *Brazilian Journal of Medical Education*, volume 44, issue Suppl. 1

No artigo “Saúde da Mulher, Gênero, Políticas Públicas e Educação Médica: Agravos no Contexto de Pandemia”, com o número de DOI: 10.1590/1981-5271v44.supl.1-20200402, publicado no periódico Revista Brasileira de Educação Médica, 44 (sup.1): e147, 2020, na página 1:

Onde se lia:

“Elisa Hypólito Mantovani”

Leia-se:

“Elisa Hypólito Montovani”



This is an Open Access article distributed under the terms of the Creative Commons Attribution License, which permits unrestricted use, distribution, and reproduction in any medium, provided the original work is properly cited.